

# 西岸大戰挫馬刺 終止對賽6連敗



# 雷霆聯盟最佳

■韋斯布魯克成為雷霆頭號勝利功臣。美聯社

■雷吉積遜後備上陣取得21分。路透社

NBA周六上演西岸大戰，雷霆後衛韋斯布魯克攻入全場最高的31分，率領球隊以113:100擊敗馬刺，終止對賽6連敗，並將球隊今季主場全勝紀錄增至9場，繼續高踞聯盟「一哥」首位，賽後韋斯布魯克豪言，雷霆是聯盟最佳球隊。

雷霆過去6次面對馬刺均告敗陣，不過這支西岸榜首球隊今季主場表現強勁，在周六對馬刺的比賽中，第2節打出40:29的比分，半場以61:50領先，最終以13分之差擊敗對手，勝出這場西岸大戰。

雷霆主將杜蘭特今仗慘被凍結，全場只有17分進帳，得分重任結果落在韋斯布魯克和後備後衛雷吉積遜身上，二人分別貢獻31分和21分，合力助雷霆以22勝4負的成績，繼續坐聯盟「一哥」寶座，落敗的馬刺則以21勝6負位列西岸第3位。

韋斯布魯克賽後大吐真言表示：「我們在聯盟取得最佳戰績，無論誰在說，我認為我們是聯盟最佳的球隊。」雷霆主帥布魯克斯讚揚球隊在第2節的表現，他說：「這是在得分上其中最佳的一節，我不肯定今季我們是否曾在單節攻入40分，但我們的傳球和投射甚佳，在第2節着了火一樣。」

### 柏加籲防範雷吉積遜

除了韋斯布魯克有上佳演出，雷霆後備後衛雷吉積遜是役成為奇兵，上陣30分鐘貢獻21分和4次助攻，馬刺後衛東尼柏加認為球隊下次必須防範雷吉積遜，他說：「這是我第2次面對他，他遇上我們時都打得好，我們需要找方法對付他。韋斯布魯克及杜蘭特經常有起手機會和得分，但我們不能讓積遜取得如此多分。連續2仗了，我認為他是最令我們吃苦頭的球員。」

東尼柏加因傷缺陣對上2場賽事，今仗復出取得23分和8次助攻，隊友鄧肯和比連尼利各有17分，而防守專家李安納因整牙避戰。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■東尼柏加(左)缺陣2場後復出。美聯社

**NBA 常規賽周一賽程**  
(香港時間周二開賽)

主隊	對	客隊
山貓	對	公鹿
騎士	對	活塞
魔術	對	紐約人
網隊	對	溜馬
熱火	對	鷹隊
火箭	對	小牛
灰熊	對	爵士
馬刺	對	速龍
●金塊	對	勇士
太陽	對	湖人
帝王	對	鵜鶘

**NBA 常規賽周六賽果**

紐約人	87:95	灰熊
塞爾特人	99:106	巫師
魔術	100:105	帝王
山貓	85:88	爵士
活塞	97:114	火箭
公牛	100:84	騎士
公鹿	116:106	76人
馬刺	100:113	雷霆
太陽	123:108	小牛
拓荒者	110:107	鵜鶘
勇士	102:83	湖人
快艇	112:91	金塊

●now678台 10:00a.m 直播  
註：直播時間以電視台公布為準

# 傑活單天保至尊版「塞」

■懷特侯活(左)擔起大旗。路透社

火箭在缺少夏頓和林書豪兩大主力的情況下，全靠懷特侯活單天保至尊，轟進個人今季新高的35分，另外還取得19個籃板球和5次助攻，周六作客以114:97大勝活塞。被視為目前聯盟最強中鋒的侯活，今仗統治內線，完全壓制年僅20歲的活塞中鋒德拉蒙，令對方只得可憐的9分，不過侯活賽後仍對該名年輕球員有高度評價：「我喜愛安德烈(德拉蒙)，喜愛他今年的打波方式。他只有20歲，不怕任何挑戰，我喜歡他這一點，他會繼續做得更好。」而德拉蒙則禮尚往來說：「我跟他說，『謝謝你給我上的這一課』。他說，『隨時(候教)』。」

### 火箭再折控衛

火箭主帥麥克黑爾表揚球隊今仗的拚勁表現：「我們需要上場比賽，不管我們有多少名球員，不管誰可以上陣，我們需要團結比賽，打出韌性。韌性和團結能戰勝一切。」不過火箭為這場勝利付出代價，繼林書豪和夏頓後，再折一名控衛。比華利在上半場因手腕受傷，被迫提早退下火線，據報火箭將召回被下放至發展聯盟(NBDL)的後衛加南救急。

■香港文匯報記者 蔡明亮

### NBA 速報

#### 韋迪求婚成功再做老襯

在熱火的聖誕派對舉行前，後衛韋迪周六在社交網站公布喜訊，成功向年長近10年、現年41歲的美國著名黑人女演員Gabrielle Union求婚，並上載訂婚戒指照片。這將是韋迪和未婚妻的第二段婚姻，保珠的太太在twitter祝賀二人說：「熱火的聖誕派對總有着極棒的傳統，讓人有最佳的驚喜。」

■韋迪(右)將展開第2段婚姻。美聯社

#### 網隊中鋒骨折提早收場

今季飽受傷病影響的網隊，周六再添「十字軍」，身高7呎的中鋒布魯克盧比斯右腳骨折，今季或被迫提早「收場」。據稱布魯克盧比斯懷疑在日前對76人的第3節比賽中受傷，假若這名全明星中鋒今季報銷，預料主教練傑特將安排老将納特客串中鋒，而後備球員布朗則可獲得更多上陣時間。

■布魯克盧比斯(右)日前在對76人中受傷。資料圖片

#### 夏洛特展示新黃蜂標誌

山貓在今季結束後，隊名將改回夏洛特黃蜂，班主米高佐敦周六在球隊主場迎戰爵士的半場休息時間，向主隊球迷展示黃蜂的新標誌圖案。據報山貓今次「改名」的成本約為400萬美元，球場內共250個主要點都要更名黃蜂，而以新標誌推出的商品則於明年1月18日面世，新球衣將於明夏推出。

■山貓班主米高佐敦親自為球隊新標誌揭開面紗。美聯社



■橫濱守將方柏倫(右)力阻屯門的黎耀昌殺入禁區。潘志南 攝

# 李明擺烏龍送禮 橫濱開勝「門」

1:0，打破悶局。73分鐘，葉子俊接應隊友長傳，左腳狂轟入網，為屯門追成1:1平手。補時階段，後備上陣的李明在無人壓迫下，誤將皮球頂入己隊網窩，最終助橫濱以2:1勝出。

橫濱教練李志堅賽後強調足球就是令人意想不到，他相信球隊是可以贏波，但沒有想到在如此情況取得入球並勝出，指出足球有趣之處就在於此。屯門領隊李潤華和教練甄力健則對失利無言以對。

### 聯賽榜互換位置

屯門主場見負後，即時與橫濱在聯賽榜互換位置，後者以6分升上第10位，而屯門則跌1位至第11位。



■橫濱終打開今季勝利之門，球員都喜形於色。潘志南 攝

香港文匯報訊(記者潘志南)橫濱FC(香港)昨日多得屯門後備球員李明的烏龍球，作客屯門鄧肇堅運動場以2:1擊敗對手，終於在新球季取得首場勝利。上半場屯門及橫濱未有製造太多威脅的攻門，半場互交白卷。易邊後，兩隊積極加強攻勢。戰至65分鐘，橫濱的黃威在右邊助攻傳中，福田健二插水式頭槌頂成



1歲了

香港桌球手傅家俊(Marco)的愛女「包包」昨日1歲生日，Marco特別為「包包」準備生日蛋糕慶生，只見「包包」閉目中，究竟是在許下生日願望，還是睡着了？ 微博圖片

# 艾朗素戰車新號碼選幸運「14」



■艾朗素自14歲開始已視14為幸運號碼。資料圖片

「14」，而其新隊友拉高倫則選擇「7」。根據F1的新規定，車手可按優先次序向國際汽聯提交3個號碼選擇，聖誕節截止提交。艾朗素日前在馬德里透露，新賽季的戰車會選擇14號，他解釋箇中原因說：「這是我自1996年以來的幸運數字，當時我是14歲，在7月14日駕駛14號卡丁車，贏得世界冠軍。自此之後，我一直使用14，希望明年能給我帶來好運。」

### 羅斯保3揀1

至於重投法拉利的芬蘭「冰人」拉高倫選擇7號、威廉士車手馬沙選擇19號、保達斯選擇77號、平治車手羅斯保則揀了3個號碼「6」、「5」或「8」、印度力量的佩雷斯為11號、紅牛二隊車手拿尼則依次為「21」、「25」或「27」。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

# 碧加唔講波專心教祖高域

德國網球名宿碧加日前透露，已辭任英國廣播公司(BBC)的評述員工作，專注出任現今男網「二哥」祖高域的主教練一職。碧加自2002年開始與名將麥根萊及卡殊同為BBC評述員，但該名現年46歲的名將表示，其傳媒人身份會與主教練一職有衝突，故已向BBC請辭。碧加說：「我不能在電視上分析比賽後，翌日便擔任教練。」

### 預留20周陪南征北討

目前碧加已到祖高域位於西班牙的訓練基地，開始指導世界二

哥，並會每年用上約20周的時間，全家陪伴祖高域出戰ATP巡迴賽。碧加續說：「在這個層次，一些細微的東西將會影響球手最終能否奪冠，我仍可與祖高域擊球拍檔負責，我將會穿上普通運動服站在場上，看看影片進行分析，嘗試令他成為更強的網球手。如果時間配合，妻兒會與我同行，沒有太太的支持，我將不會接過這工作。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



■碧加辭任BBC評述員。資料圖片